



# టిడిపి నుండి వైసీపీలో చేరిక

ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్: ముస్లిం సంక్షేమం, వారి ప్రాంతాల అభివృద్ధి, స్వల్ప ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి కల్పించిన 4 శాతం ముస్లిం రిజర్వేషన్ల అమలు చేసే జగన్ మోహన్ రెడ్డికి అందగా అందరూ రెండు ఓట్లు ఫ్యాన్ గర్లు పై వేసి భారీ మెజారిటీ తో గెలిపించాలని, మాజీ ఉప ముఖ్య మంత్రి ఆళ్ల నాని కోరారు. సోమవారం శ్రీరామ్ నగర్ క్యాంపెస్ కార్యాలయం వద్ద తంగళ్లమాడి బదా మహల్ ప్రాంత నుండి ఎం.డి.ఎం.టి. అబుల్లా, ఎం.డి. సిరాజ్ అధ్యక్షులతో 100 మంది తెలుగుదేశం పార్టీని వీడి వైసీపీకి, కాంగ్రెస్ పార్టీ లో ఆళ్ల నాని సమక్షంలో చేరారు. వీరిలో మహిళలు అధిక సంఖ్యలో వున్నారు. చేరిన వారికి ఆళ్ల నాని ఖండువాలు కప్పి సాధారణంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.



# కొవ్వలలో కూటమి అభ్యర్థుల రోడ్ షో



దెందులూరు, మేజర్ స్టూన్: ఎన్నికల ప్రచారం కోడ్ షోలో భాగంగా సోమవారం కొవ్వలి గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ ప్రచారంలో భాగంగా దెందులూరు నియోజకవర్గ కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చింతమనేని ప్రభాకర్, జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ పుంటసాల వెంకట లక్ష్మి, ఏలూరు పార్లమెంట్ ఉమ్మడి అభ్యర్థి పుట్టా మహేష్ కుమార్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ పార్టీ నుండి తెలుగు దేశం పార్టీలోకి చేరికలు జరిగాయి. వారిని పార్టీ కండువలు కప్పి ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ఉమ్మడి నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, అభిమానులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

# ముదిరాజ్ కులస్తులు జగనన్నకు మద్దతివ్వాలి

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గ్రంథి శ్రీనివాస్ ని, ఎంపీ అభ్యర్థి ఉమాబాలను గెలిపించండి

భీమవరం, మేజర్ స్టూన్: భీమవరం అసెంబ్లీ పరిధిలోని నందమూరు గురువు గ్రామంలో ఉన్న ముదిరాజ్ కులస్తులు ఆత్మీయ సోమవారం సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ ఎం.టి.సి. కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పెండ్రే వీరన్న మాట్లాడుతూ ఆధునిక చరిత్రలో ముదిరాజ్ కులస్తులు సైనిక సైన్యాన్ని నడిపించినటువంటి సామాజిక వర్గం అన్నారు. రాష్ట్రంలో సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి నాయకత్వంలో 56 కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి అందులో లిమిటెడ్ కులస్తులకు ఒక కార్పొరేషన్ చైర్మన్లుగా నెల్లూరు జిల్లాకు చెందిన నారాయణస్వామి ని, 12 మంది డైరెక్టర్లను నియమించి రాజకీయ గుర్తింపుని కల్పించింది సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ఒక్కరేనని అన్నారు. నాలుగు సంవత్సరాల వ్యవధిలో వన ముదిరాజ్ కులస్తులకు, అమ్మ ఒడి, వైయస్సార్ ఆసరా, జగనన్న విద్యా దీవెన, జగనన్న పసతి దీవెన, వైఎస్ఆర్ కళ్యాణమస్తు, వాహన మిత్ర, వైయస్సార్ కేయాశ, వైఎస్ఆర్ ఆరోగ్యశ్రీ, వైఎస్ఆర్ 0 పక్షి వంటి తదితర సంక్షేమ పథకాల ద్వారా అందిన లబ్ధిదారుల సంఖ్య



6,50,899 మంది అని వీరన్న వివరించారు. అందుకు కృతజ్ఞతగా మే 13 వ తారీకు జరగనున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో భీమవరం నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గ్రంథి శ్రీనివాస్ ని, ఎంపీ అభ్యర్థి, బలహీనవర్గాల ప్రతినిధి గూడూరి ఉమా బాలను ఫ్యాన్ గర్లుపై ఓటు వేసి అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ కుల సంఘ నాయకులు ముద్రగడ ఏను, సంచార జాతుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మందూరు ముసలియ్యల, గ్రామ సర్పంచ్ మేకల వెంకట చలవరావు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు పులగం గున్నయ్య, వైస్ ప్రెసిడెంట్ కుచే కాంతమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తొలి రోజు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ప్రక్రియ విజయవంతం

- జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సుమిత్ర కుమార్

భీమవరం, మేజర్ స్టూన్: భీమవరం ఎన్ఆర్ఆర్ఆర్ఆర్ జనసేనింగ్ కళాశాలలో భీమవరం, ఉండి నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి ఏర్పాటు చేసిన పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఫెసిలిటీషన్ సెంటర్ లను సోమవారం జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పోస్టల్ బ్యాలెట్ ప్రక్రియను సకాలంలో వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల ప్రకారం పక్కన్నండ్రిగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ప్రక్రియను చేయించడం అత్యంత కీలకమన్నారు. జిల్లాలో మొత్తం పోస్టల్ బ్యాలెట్ కు 13,854 మంది దరఖాస్తు చేసుకోవడం జరిగిందని, సోమవారం నిర్వహించిన ఓటింగ్లో 7,540 మంది ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవడం జరిగిందన్నారు. నియోజకవర్గాలవారీగా 56 అసెంబ్లీలో 1,483 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా 855 మంది, 57 పాలకొట్టె నియోజకవర్గంలో 2,021 మందికి గాను, 1,357 మంది, 58 నరసాపురం నియోజకవర్గంలో 1583 మందికి గాను 888 మంది,



59 భీమవరం నియోజకవర్గంలో 2,781 మందికి గాను 1,295 మంది, 60 ఉండి నియోజకవర్గంలో 1,625 మందికి గాను 1,034 మంది, 61 తణుకు నియోజకవర్గంలో 2,156 మందికి గాను 1,138 మంది, తాడేపల్లిగూడెం నియోజకవర్గంలో 2,011 మందికి గాను 973 మంది ఓటు హక్కును వినియోగించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఏదైనా కారణం చేత మే 6, 7 తేదీల్లో పోస్టల్ బ్యాలెట్ను వినియోగించుకోవని వారు మే 8 9 10 11 తేదీల్లో సంబంధిత నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయం వద్ద పోస్టల్ బ్యాలెట్ను వినియోగించుకోవచ్చని జిల్లా కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు.

# సత్య సాయి కాలనీ, నాగరాజు పేటలో కాంగ్రెస్ ప్రచారం



పాలకొట్టె, మేజర్ స్టూన్: నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కొలుకులూరి అర్జున్ రావు, ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రత్యేక హోదా 10 సంవత్సరాలు మన రాజులలో గాంధీ వాగ్దానం చేశారు. ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే ఫస్ట్ సంతకం ప్రత్యేక హోదాపై పెడతానని చెప్పారని ఏడో తారీఖు కార్యక్రమంలో నరసాపురం పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కేబిఆర్ నాయుడు పాల్గొంటున్నారు. ఈ కార్యక్రమంల వామపక్షాలు కూడా కలిసి వస్తున్నట్లు తెలిపారు.

# కొనసాగుతున్న ఈవీఎం కమిషనింగ్ ప్రక్రియ



నూజివీడు, మేజర్ స్టూన్ : ఈ నెల 13న జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సంబంధించి ఎన్నికల సంఘం నిబంధనల ప్రకారం చేపట్టిన ఈవీఎం, కమిషనింగ్ ప్రక్రియను సోమవారం ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు ఎన్ ఏ రామన్ పరిశీలించారు. నూజివీడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం పరిధిలోని 286 పోలింగ్ స్టేషన్లకు ఉపయోగించబడే ఈవీఎం సిద్ధం చేసే ఈవీఎం కమిషనింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహిస్తున్న సారధి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల లోని స్ట్రాంగ్ రూం ను ఆయన పరిశీలించారు. ఈవీఎం కమిషనింగ్ ప్రక్రియను పక్కన్నండ్రిగా నిర్వహించాలని సంబంధిత సిబ్బందికి ఆయన సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఈవీఎం కమిషనింగ్ ప్రక్రియ వివరాలను నూజివీడు రిటర్నింగ్ అధికారి, ఆర్.వి.వై. భ్రాహ్మణి శంకర్ ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులకు వివరించారు.

# తాను ఎమ్మెల్యేగా ఏం చేశానో ప్రజలకు తెలుసు: మాజీ మంత్రి రంగనాథరాజు

పెనుగొండ, మేజర్ స్టూన్: తాను ఎమ్మెల్యేగా ఏం చేశానో ప్రజలకు తెలుసుకోవడానికై ప్రజలకు తెలుసని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే రంగనాథరాజు అన్నారు. తూర్పు సాంతం క్యాంపెస్ కార్యాలయంలో ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ తానెన్నికైన తర్వాత నూజివీడు, ఎంపీ అభ్యర్థి భూపతిరాజు శ్రీనివాసవర్మ తనపై విమర్శలు చేయటం సరికాదని, భీమవరంలో కొన్నింటి గా కూడా సరిపోని శ్రీనివాసవర్మ తనపై విమర్శలు చేయడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. పితాని 6 నార్లు పోటీ చేస్తే 3 నార్లు గెలిచారు. ప్రజలకు ఏం చేశారు పితాని, భూములు దోచేశానని సోషల్ మీడియాలో నాపై ప్రచారం నడుస్తుంది. నిరూపించే దమ్ము వుందా, ఎనిమిది రాష్ట్రాల్లో తనకు వ్యాపారాలు వున్నాయని, దోచుకునే దారిద్ర్యం తనకు లేదన్నారు. ఆయోధ్య లంకలో ఇసుక అక్రమంగా తరలించింది పితాని అని రంగనాథ రాజు అన్నారు.

# పల్లెల్లో జోరుగా కూటమి ప్రచారం

పెనుగొండ, మేజర్ స్టూన్: బదవ రోజు ఆకుతీగల గ్రామములో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఉమ్మడి అభ్యర్థి అయిన బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ ని గెలిపించవలసినదిగా కోరుచూ ప్రచారం చేశారు. నరసాపురం పార్లమెంటు అభ్యర్థి భూపతి రాజు శ్రీనివాస వర్మ ను గెలిపించవలసినదిగా ఆగ్రహింపారు. గ్రామంలో గడపగడపకీ తిరుగుతూ ఓట్లను అభ్యర్థించారు. ఆకుతీగపాడు గ్రామానికి ఇన్చార్జి ధనరాజ్ కన్నా పెంటపాడు నర్సయ్య పీఠల సత్యనారాయణతదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఈవీఎంల కమిషనింగ్ ప్రక్రియ జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్

ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్: ఎలక్షానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల కమిషనింగ్ ప్రక్రియను అత్యంత జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి వె.ప్రసన్న వెంకటేశ్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం స్థానిక కోటబిల్లులోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఏలూరు నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన 213 పోలింగ్ కేంద్రాల ఎలక్షానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల స్ట్రాంగ్ రూమ్లో నిర్వహిస్తున్న ఈవీఎంల కమిషనింగ్ ప్రక్రియను ఆయన పరిశీలించారు. బ్యాలెట్ యూనిట్పై బ్యాలెట్ షీట్ను సిద్ధంచేయడానికి సీరియల్ నెంబర్లు, అభ్యర్థుల పేర్లు వారికి కేటాయించిన వివరాలు ఏర్పాటు ప్రక్రియను అత్యంత జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఈవీఎంల కమిషనింగ్ ప్రక్రియ పూర్తయిన తర్వాత రాజకీయపార్టీల అధ్యక్షులతో మాట్ పోల్ నిర్వహించి వాటి పనితీరును పరిశీలించాలన్నారు. సెక్యూర్ ఆఫీసర్లు తమ విధి నిర్వహణలో ఎటువంటి తప్పిదాలకు తావులేకుండా



అత్యంత బాధ్యతాయుతంగా పనిచేయాలన్నారు. శిక్షణా కార్యక్రమంలో వారికిచ్చిన సూచనలను ఖచ్చితంగా పాటించాలన్నారు. వీరి వెంట ఏలూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి యం.ముకుంద్, జడ్పీ సీఈవో కె. సుబ్బారావు, తహశీల్దార్ మురార్జీ తదితరులు ఉన్నారు

# వైసీపీ విధానాల వల్ల రాష్ట్రం 10 లక్షల కోట్లు అప్పులో ఉంది

బలిజ కాపు సౌత్ ఇండియా కన్వెన్షన్ దాసరి రాము

నరసాపురం, మేజర్ స్టూన్: ఏప్రభుత్వాలు అధికారంలోకి వచ్చిన సంక్షేమ పథకాలు అమలు అవుతాయని, బలిజ కాపు సౌత్ ఇండియా కన్వెన్షన్ దాసరి రాము అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని జనసేన కార్యాలయంలో పాత్రికేయులు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దాసరి రాము మాట్లాడుతూ సంపద స్వచ్ఛందచుండా అప్పులు చేసి పథకాలు ఇస్తూ పోతే రాష్ట్రం అప్పులు ఊబిలో కూరుకు పోతుందన్నారు. వైసీపీ చేతనాని విధానాల వల్ల రాష్ట్రం 10 లక్షల కోట్లు అప్పులు ఊబిలో కూరుకుపోయిందన్నారు. గడిచిన ఐదేళ్లలో రాష్ట్రంలో ఎక్కడ అభివృద్ధి లేదని, ఉపాధి లేక నిరుద్యోగులు ఇతర రాష్ట్రాలకు వలస పోయే పరిస్థితి తలెత్తందన్నారు. ఇసుకను పక్క రాష్ట్రాలకు తరలించి వైసీపీ నాయకులు వేల కోట్ల రుణం కుంటున్నారంటూ ఖరీదైన అయ్యారన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇలాంటి పరిస్థితి మారాలంటే రానున్న ఎన్నికలలో కూటమిని గెలిపించాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో నరసాపురం బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి శ్రీనివాస్ వర్మ, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డి.వి.వి. నాయుడు ను గెలిపించాలని కోరారు. అన్ని రాష్ట్రాల అందంగా జనసేన నిలుస్తుందన్నారు. చుట్టూపక్క రాష్ట్రాలలో దొరకని మందు డ్రాస్టు ఏపీలో దొరుకుతాయి అన్నారు. మళ్లీ రాష్ట్రం గాడిలో పడాలంటే కూటమి



ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలన్నారు. జనసేన పార్టీ అధికారం కోసం వచ్చిన పార్టీ కాదు, సేవ చేయడం కోసం వచ్చిన పార్టీ అన్నారు. పేద కులాలు నుండి వచ్చిన పార్టీ జనసేన అన్నారు. పుట్టిరేక ఓట్లు చీల కూడదని డి.వి.వి., జనసేన పార్టీ పొత్తు పెట్టుకుందన్నారు. జనసేన పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చాగంటి మురళి కృష్ణ విశాఖపూర్ లో నేగ్గడి పవన్ కళ్యాణ్ అని, పవన్ భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చినిమిల్ల సత్యనారాయణ, కోటిపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, వర్ధన్న ప్రసాద్, మాధాను కోటేశ్వరరావు గుబ్బల మారాజు, పోలిశెట్టి నళిని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అందరికీ అందుబాటులో ఉండి సమస్యలు పరిష్కరిస్తా

వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గుడాల గోపి, ఉమా బాల

పాలకొట్టె, మేజర్ స్టూన్: మండలంలో హూలపల్లి గ్రామం నందు వైఎస్ఆర్ పార్టీ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా వైసీపీ అభ్యర్థి గుడాల శ్రీహరి గోపాలరావు మాట్లాడుతూ అభ్యర్థి గుడాల బిడ్డగా, మీలో ఒక్కడిగా పనిచేస్తా ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి. సమస్య మీది పరిష్కారం నాది అనే దిశగా పనిచేస్తాను, ఏ సమస్య వచ్చిన ఒక్క ఫోన్ కాల్ చేయండి మీకు అందుబాటులో ఉంటానని వార్తలను అభ్యర్థించారు, ఈ కార్యక్రమంలో సర్పాపురం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గూడూరు ఉమాబాల పాల్గొన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం పాలకవంపందని సభ్యులు, మాజీయం. యల్. సీ. మేకాశేపబాబు, వారి సతీమణి శశికళ, గూడూరు గోపిసతీమణి మంగళాకారియార్ గారు, డి.సి.ఎన్. చైర్మన్ దక్షతాశా, పాలకొట్టె మండలం

ఎంపీపీ చిట్టార కనక మహాలక్ష్మి ఏడుకొండలు, జడ్పీటీసీ నడవన గోవింద రాజుల నాయుడు, చెరుకూరి పండు రాజు, జిల్లా యూత్ అభ్యర్థులు కుంభిల్లి వీస్ స్టర్ట్ బాబు, మండల కన్వెన్షన్ విప్లవ ప్రభాకర్, మండల గౌరవ అధ్యక్షులు మైల బత్తుల మైకేల్ రాజు, రాష్ట్ర మహిళా కార్యదర్శి మర్తా చంద్రబాబు, వైస్ ఎంపీపీ పడవల సునీల్, పులవల్లి గ్రామ ఇంచార్జి దొమ్మేటి శ్రీను, దొమ్మేటి లోకేశ్, గంటా వెంకన్న, ఉనికల శ్రీనివాస్, గుమ్మపు వర ప్రసాద్, చింతపల్లి సాయిబాబు జిల్లా యువజననాయకులు అంగర రమేష్, వైయస్సార్ పీ సీనియర్ నాయకులు దేవరేపల్లి సత్యబాబు, చెరుకూరి సత్య వర్మ, మేకాశేపకర్నూరావు, పితాని మురళి, దాసరి నాని, తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# ముస్లింల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్న జగనన్నకు మద్దతివ్వాలి : ఆళ్లనాని

ఏలూరు, మేజర్ స్టూన్: ముస్లింల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి నాయకత్వంలో వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని మళ్లీ అధికారంలోకి తీసుకురావాలని మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఏలూరు నియోజకవర్గ వైసీపీ అభ్యర్థి ఆళ్ల నాని విజ్ఞప్తి చేశారు. 9వ డివిజన్ లోని జమాతుల్ ఖుర్ఆన్ మేక మాంసం పరక సంఘం ఆధ్వర్యంలో సంఘం భవనంలో ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న ఆళ్ల నాని మాట్లాడుతూ కబీలా ప్రాంతానికి ఎప్పుడు వచ్చినా తనపై ఆహ్వానంగా ప్రేమాభిమానాలు చూపిస్తున్నారని, ఇదే అభిమానం ఈనెల 13వ తేదీన జరిగే ఎన్నికల్లో చూపించాలన్నారు. మీకు ఏ సమస్య వచ్చిన పరిష్కరిస్తారని హామీ ఇచ్చారు. రెండు ఓట్లు ఫ్యాన్ గర్లుపై వేసి తనతో పాటు ఎంపీ అభ్యర్థి కారుమూరి సునీల్ కుమార్ యాదవ్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ముస్లిం సోదరులకు ఆళ్ల నాని విద్యుత్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు ఇలియాజ్ ఖాష, సబ్బాన్ శ్రీనివాస్, కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఎస్ఎంఆర్ పెడబాబు, ఏఎస్సీ చైర్మన్ నెరుసు



లించిపిల్లి, ముస్లిం మైన్వార్టీ నాయకులు రియాజ్, మామూద్ ఖైజర్, లంకపల్లి గణేష్, సంఘం ఎం.డి. బాబుల్, ఎం.డి. నలీం, ఎం.డి. షాజహాన్, షేక్ మున్నా, ఎం.డి. అజ్జు, ఎం.డి. హాఫీ జలీ పాల్గొన్నారు.

# మొదటిరోజు 888 మంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ డాక్టర్లు ఓట్లు ఆర్డీవో అచ్చుత అంబారిష్

నర్సాపురం, మేజర్ స్టూన్: సార్వత్రిక ఎన్నికలు 58 నరసాపురం నియోజకవర్గం సంబంధించి సోమవారం స్థానిక వై ఎన్ ఎం కళాశాల బి ఈ డి కాలేజీ తరగతి గదుల్లో జరిగిన పోస్టల్ బ్యాలెట్ ను 888 మంది ఎన్నికల సిబ్బంది వినియోగించు కున్నారు నరసాపురం ఆర్డీవో, రిటర్నింగ్ అధికారి ఎం అచ్చుత అంబారిష్ చెప్పారు. 7, వ తేదీ మంగళవారం ఫెసిలిటీషన్ సెంటర్లో ఎన్నికల సిబ్బంది పోస్టల్ బ్యాలెట్ ను ఉపయోగించుకోవచ్చని అన్నారు. మొత్తం 15 83 మంది ఓటు హక్కు కలిగి ఉన్నారున్నారు. ఈ రెండు రోజుల్లో పోస్టల్ బ్యాలెట్ ను ఉపయోగించుకొని వారు ఈనెల 8వ తేదీ బుధవారం నుండి 11,వ తేదీ శనివారం వరకు నరసాపురం సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం లో ఏర్పాటుచేసి ఫెసిలిటీషన్ సెంటర్ యందు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ను ఉపయోగించుకోవాలని ఆర్డీవో, రిటర్నింగ్ అధికారి ఎం అచ్చుత అంబారిష్ పేర్కొన్నారు. ఓటింగ్ నరళిని ఆయన పరిశీలించారు.

# ఆచంటలో మరోసారి వైసీపీ జండా ఎగరడం భూయం



పెనుగొండ, మేజర్ స్టూన్: చంద్రబాబు మాటలకు మోసపోతే రాష్ట్రంలో తిరిగి జన్మభూమి కమిటీలకు పేదప్రజలు బలికావాల్సి వస్తుందని మాజీ మంత్రి, వైఎస్సార్ సీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు వైఎస్సార్ సీపీ అసెంబ్లీ అభ్యర్థి చెరుకూవాడ శ్రీరంగనాథరాజు హెచ్చరించారు. సోమవారం పెనుగొండ పోలింగ్ సెంటర్, చింతగిరిజలవారి వీధి, రెల్వే వీధి, గుబ్బల గూడెం, జిలం చెరువు, ఇందిరా శాంతి నగర్, మారేమ్మ గూడెం, దొంగ గూడెం, శాంతి నగర్లో విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. పేదలకు సంక్షేమ పథకాలు నేరుగా అటువంటి ఫైరబిల్లు లేకుండా పారదర్శకంగా అందించేందుకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సచివాలయ వ్యవస్థ, వలంతురు వ్యవస్థలను తీసుకువచ్చారన్నారు. దీంతో ఎవరి చుట్టూ తిరగకుండా పథకాల లబ్ధి నేరుగా పేదల ఖాతాల్లో జరుకు అయ్యాయన్నారు. అయితే, చంద్రబాబు, కూటమి నాయకులు పెన్షన్లను ఇబ్బందులు పాలు చేశారన్నారు. నియోజకవర్గంలో పితాని కులసంఘాలను డెడింపునారని విమర్శించారు. ఓటుమీ కళ్లముందుకు కనిపిస్తుంటే నిద్రపట్టక పితాని దుష్ప్రచారాలు చేస్తున్నారని అన్నారు. ఎన్ని చేసినా ప్రజలకు వాస్తవాల తెలుసునని, ఆచంట నియోజకవర్గంలో వైఎస్సార్ సీపీ మరోసారి జెండా ఎగరవేయబోతుందన్నారు.

# ఉద్యోగులకు తాయిలాలు? ప్రేక్షక పాత్ర పోషించిన అధికారులు!



తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ స్టూన్: తాడేపల్లిగూడెం నియోజకవర్గానికి సంబంధించిన పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఎన్నికల పట్టణంలోని కోడ్ వెంకటరావు పురపాలక ఉన్నత పాఠశాలలో సోమవారం నిర్వహించారు. అయితే ఎన్నికలు సాధారణ ఎన్నికలను తలచించాయి. వైయస్సార్ పార్టీ నేతలు కచ్చితమైన ప్రయత్నం చేయగా వాటిని జనసేన నేతలు ఓటుగా బద్దించారు. ఇదే క్రమంలో ఒక పార్టీ నాయకులు బహిరంగంగానే దబ్బలు పంపకాలు మొదలుపెట్టారు. మాకు ఓటు వేయండి మీ చేతిలో 2,500 పెడతామంటూ పలువురు నేతలు ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను ప్రలోభాలకు గురి చేశారు. సుమారు 1700 ఓట్లకు ఉండగా వారు ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు మూడు రోజులు అవకాశం కల్పించారు. ఈ క్రమంలో ఉద్యోగులకు గాలం వేసేందుకు రాజకీయ పార్టీలు పడరాని పాటలు పడ్డాయి. ఒక దశలో కాట్లాడుకునే పరిస్థితి రాగా పట్టణ ఎస్ఐ సుధాకర్ రెడ్డి వారిని వారిని పరిస్థితిని చక్కదిద్దారు.